1. Pascal jest językiem programowania poziomu:
A) wyższego 

B) średniego
C) niższego
D) każdego z wyżej wymienionych

2. Jakie rozszerzenie mają pliki zawierające kody źródłowe programów w Pascalu ?
A) *.txt
B) *.pas
C) *.bas
D) *.tpu
3. Wybierz operatory arytmetyczne w języku Pascal
A) + , - , *, / , mod, div
B) +, - , * , / , % , /
C) plus, minus, gwiazdka, mod, slash, div
D) + , -, * , /, , mod

4. Wybierz operator przypisania wartości do zmiennej
A) :
B) =>
C) =:
D) :=

5. Wybierz poprawnie zapisaną instrukcję warunkową w Pascalu 
A) if (i=0) then begin 
end;
B) if (i=0) then begin...end; 
else begin...end;
C) if (i=0) then begin...end 
else begin...end;
D) if (i=0) then End if

6. Wymień rodzaje pętli w Paskalu
A) for, while, repeat
B) while, for, case
C) readkey, for, delay
D) repet, until, for

7. Ktora z instrukcji nie jest instrukcją powtarzania ?
A) FOR...TO...DO
B) CASE...OF
C) REPEAT...UNTIL
D) WHILE...DO

8. Co to jest algorytm?

A) schemat postępowania wg którego rozwiązujemy określony problem
B) uporządkowany ciąg operacji, które po wykonaniu dają rozwiązanie określonego problemu
C) opis postępowania nie wymagający ścisłych procedur, oparty na improwizacji
D) opis obiektów łącznie z opisem czynności, które należy wykonać z tymi obiektami, aby osiągnąć określony cel

9. Najszybszym środkiem transmisji jest
A) skrętka
B) kabel koncentryczny
C) fale radiowe
D) światłowody
10. Jakie protokoły wykorzystuje poczta elektroniczna?
A) poczta przychodząca - SMTP
B) poczta wychodząca - POP3
C) poczta przychodząca - POP3
D) poczta wychodząca – SMTP

11. Rodzaje protokołów sieciowych:
A) aplikacyjne (NFS, FTP, TelNet, SMTP)
B) transportowe (TCP/IP, ATP)
C) sieciowe (IP z zestawu TCP/IP, IPX z SPX/IPX)
D) kolejowe (POP3, IP, IPN, NETX)

12. Języki do tworzenia stron WWW
A) JAVA Script, HTML, Perl, XML
B) HTML, JAVA, C++
C) Pascal, C++, Fortran, Cobol
D) HTML, PHP, JAVA, XML, ActionScript

13. Do urządzeń wyjścia zalicza się:
A) głośniki, mikrofon
B) monitor, drukarkę, głośniki
C) drukarkę, ploter, myszkę
D) klawiaturę, monitor

14. Jaki laser posiada napęd DVD?
A) taki sam jak napęd CD
B) o dłuższej fali światła niż napęd CD
C) o krótszej fali światła niż napęd CD

15. Aby odnaleźć stronę WWW w sieci trzeba mieć adres: 
A) URL
B) SMTP
C) FTP

16. Programy, które można uzywać bezpłatnie przez określony czas to
A) Freeware
B) Dema
C) Shareware

17. Hostem nazywamy
A) zbiór artykułów, dotyczących jednego zagadnienia
B) komputer pozwalający użytkownikom na komunikowanie się z innymi komputerami znajdującymi się w sieci
C) program który obsługuje wiele komputerów
D) system połączenia komputerów w sieci
18. Drukarka najczęściej jest podłaczona :
A) Do gniazda szeregowego ( COM1 lub COM2 )
B) Do gniazda VGA
C) Do gniazda równoległego ( LPT1 lub LPT2 )
19. Topologią sieci lokalnych jest sieć typu:
A) magistrala (liniowa)
B) "gwiazda" lub pierścień skonfigurowany w gwiazdę
C) "drzewo"
D) "krata"

20. Co to są deklaracje?
A) zmienne sterujące
B) dane wejściowe
C) obiekty proste i złożone
D) czynności proste i złożone

21. Jaką procedurą czyścimy ekran tekstowy w Pascalu ?
A) cls
B) ClrScr
C) ClearScreen
D) cs

22. Podstawowa technika algorytmiczna to: 
A) dodawanie
B) układanka
C) sekwencja

23. Jaki będzie efekt skompilowania poniższego kodu? 
program cytat; 
begin 
writeln ('Doprawdy, jak to miło coś umieć.'); 
writeln (' Molier. '); 
end.
A) Doprawdy, jak to miło coś umieć. Molier.
B) Nie bedzie rzadnego efektu.
C) Doprawdy, jak to miło coś umieć. 
Molier.
24. Procedura RANDOMIZE przeznaczona jest do:
A) Losowania dowolnych liczb
B) Losowania liczb z przedziału 0-100000000000000000
C) Uruchamiania generatora liczb losowych
25. Który zapis przedstawia poprawnie zadeklarowaną pętlę?

A) for i:=1 to 10 do begin 
... 
end;
B) do i:=1 for 10 do begin 
... 
end;
C) beginer; 
for i:=1 to 10 do begin 
... 
end;

26. Urządzenie rozgałęziające sygnały w sieci to
A) router
B) terminal
C) modem
D) Server

27. Aby stworzyć folder np. "programy" w DOSIE należy zapisać komęde:
A) mb programy
B) md programy
C) cd programy
D) dir programy
28. Aby pokazać zawartość katalogu w DOSIE należy wpisać:
A) cls
B) dil
C) cdr
D) dir

29. Aby wyświtlić graficzną strukturę katalogu w DOSIE należy wpisać:
A) type
B) tree
C) pect
D) art

30. Serwer proxy to:
A) komputer pośredniczący między przegładarką, a stroną www (serwerem www)
B) serwer sieci lokalnej
C) w ten sposób nazywany jest inaczej serwer WWW
31. Jak nazywamy najczęściej spotykane analogowe gniazda służące do połączenia komputera z monitorem? 
A) IDE
B) CRT
C) D-SUB
32. Najczęściej stosowany w pecetach typ kontrolera napędów dysków twardych, CD-ROM, DVD oraz nagrywarki CD-RW to: 
A) IDE
B) FSB
C) OSD

33. Jak nazywa się popularna wtyczka zasilania powszechnie używana w sprzęcie komputerowym?
A) MAKRO
B) MOLEX
C) RAW
34. Jest to zestaw scalony kontrolujący przepływ danych pomiędzy innymi podzespołami podłączonymi do płyty głównej to:
A) SDR
B) DDR
C) CHIPSET

35. Która z poniższych odpowiedzi dotyczy określenia sieci lokalnej?
A) WAN
B) LAN
C) LDAP

36. Które polecenie umożliwia wejście do rejestru?
A) scanreg.exe
B) delreg.exe
C) regedit.exe
37. Ktory z poniższych systemów operacyjnych pracuje w systemie FAT 32?
A) Windows XP
B) Windows NT
C) Widows 98

38. Rodzaje kabli w sieci komputerowej:
A) prosty
B) skrętka
C) koncentryk

D) światłowód
39. Który z protokołów pozwala na przesyłanie plików w sieci?
A) SMTP
B) HTTP
C) FTP
D) POP3

40. Rodzaje sieci globalnych:
A) INTRANET
B) LAN
C) WAN
D) INTERNET
41.Jakim rozszerzeniem zapisywany jest obraz płyty CD?
A) Exe
B) Doc
C) Rar
D) ISO
42.Co oznacza skrót CPU?
A) Kabel łączący gniazdo karty graficznej i monitor
B) Często w literaturze fachowej tak określa się prosesor
C) Często tak określa się jednostkę centralną
43. Czego jednostką jest dpi?
A) Rozdzielczości drukarek i skanerów

B) Szybkości pracy modemu
C) Szybkości pracy procesora
D) Wydajności komputera
44.Wav to format plików:
A) Dokumentu (tekstu)
B) Grafiki
C) Dźwięku
45. Piksel to:
A) jeden obraz wyświetlany na ekranie monitora, np. zdjęcie
B) jedna litera wyświetlana na ekranie monitora
C) punkt świetlny na ekranie monitora, najmniejszy element każdego obrazu
D) jednostka pojemności pamięci komputera
46.BIOS jest to:
A) system gniazd w tylnej części obudowy
B) podstawowy system obsługi wejść i wyjść
C) AMI
D) język programowania
47. Karty I/O są to:
A) karty wejść i wyjść
B) karty do obróbki dźwięku
C) karty graficzne
D) sterowniki do dysków
48. Cluster jest to:
A) boot sector
B) pół sektora
C) najmniejsza jednostka alokacji przestrzeni dyskowej
D) FAT
49. Na ilu bajtach zapisany jest numer IP?
A) na 2
B) na 4
C) na 5
D) na 3
50. Podstawowy protokół określający zbiór regół w internecie to:
A) TCP/IP
B) INTRANET
C) ELEKTRONICZNA PREZENTACJA

